
〜ハロウィンメイクに関する調査〜
ハロウィンメイクは「家から」、メイク直し・メイクオフは「外で」が新定番!︖
「そのまま帰る派」、「メイクは直す・オフする派」の割合はほぼ半々に
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マンダムが展開するクレンジング・洗顔ブランド「ビフェスタ」は、10代～30代の女性615名に
ハロウィンのメイクに関する調査を行いましたのでご報告します。
【調査概要】 インターネットリサーチ 調査時期：2019年9月実施 調査対象：15歳～39歳 女性 615名

ビフェスタならハロウィンメイクもスッキリ︕ シート１枚でクレンジング〜化粧⽔まで完了☆
ビフェスタのクレンジングシートは化粧⽔由来の保湿性洗浄成分がお肌のうるおいを守りながら素早くメイクを
落としてくれるので、1枚でクレンジング〜化粧⽔まで完了︕外でのメイク直し・メイクオフにもとっても便利。
令和最初のハロウィンも、マナーを守って快適に楽しんでくださいね。
■詳しい商品情報はこちらから Bifesta ブランドサイト︓https://www.bifesta.jp/

ハロウィンメイクをする場所の１位は「⾃宅」でした。しっかり⾃宅で
準備（仮装）をしてから出かける⼈が多いようです。
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イベントから帰宅する前に、そのままのメイクで帰る⼈と、メイク直し・
メイクオフして帰る⼈の割合はほぼ半々という結果に。
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メイクを直したりオフする場所で多く挙がったのは、駅や商業施設の
パウダールーム、イベントの専⽤スペースとなりました。

外でのメイクオフには、やはり持ち歩きに便利なシートタイプのクレン
ジングを使⽤する⼈が圧倒的に多い結果となりました。

Q.ハロウィンイベントに出かける時、メイクはどこでしますか︖
（複数回答 n＝619）

Q.ハロウィンイベントから移動や帰宅をする前、メイクは
どうしますか︖ （単⼀回答 n＝429）

そのまま派
47.1％

落とす・直す派
51.0％

Q.ハロウィンイベントから移動や帰宅をする前、メイク直しやメイク
オフはどこでしますか︖（複数回答 n＝219）

Q.ハロウィンイベントから移動や帰宅をする前、メイク直しやメイク
オフをする場合、どんなクレンジング剤を使いますか︖
（複数回答 n＝429）

■ハロウィンメイクは「⾃宅で」が45.4％ ■メイクは「そのまま帰る派」、「直す」「落とす派」がほぼ半々

■メイク直し、メイクオフは駅や商業施設のパウダールームで ■外でのメイクオフにはやっぱりクレンジングシート︕


